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	Назва проекту: Системи покращеного доступу до лікарських засобів та фармацевтичних послуг (SIAPS)
	Учасники: ДУ«Український центр контролю за соціально небезпечними хворобами МОЗ України» ДП "Державний експертний центр МОЗ України"Державна пенітенціарна служба України
	Партнери: Міністерство охорони здоров’я, Всесвітня організація охорони здоров'я, обласні центри з профілактики та боротьби зі СНІДом (Чернігівська, Київська, Житомирська, Полтавська, Дніпропетровська, Харківська, Миколаївська, Вінницька області та м. Київ), Київський обласний протитуберкульозний диспансер, Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В.Громашевського НАМН України
	Цілі та завдання: Ціль: Забезпечити доступ до якісних лікарських засобів та ефективних фармацевтичних послуг хворим на туберкульоз та ВІЛ-інфікованим пацієнтам в Україні з метою досягнення бажаних результатів заходів охорони здоров‘я. Завдання:- Вдосконалення державної політики у фармацевтичній галузі. - Забезпечення потреб в інформації, необхідної для прийняття рішень. - Покращення фармацевтичних послуг для досягнення бажаних результатів заходів охорони здоров‘я. 
	Мета: Метою проекту «Системи покращеного доступу до лікарських засобів та фармацевтичних послуг» є забезпечення доступу до лікарських засобів належної якості та ефективних фармацевтичних послуг для досягнення бажаних результатів у сфері охорони здоров‘я.
	Disclaimer: Спільно з УЦКС, в рамках Ініціативи співробітництва Уряду США та Глобального фонду/Проекту "Лідерство, управління та врядування" в Україні було надано технічну допомогу у підготовці звіту з Проектів за участі УЦКС. Фінансування надано Програмою Надзвичайного плану Президента США з надання допомоги у боротьбі зі СНІДом (PEPFAR) через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) згідно з умовами Проекту "Лідерство, управління та врядування", грант номер AID-OAA-A-11-00015. Позиції та окремі думки авторів, викладені у цьому документі, не обов'язково відображають погляди PEPFAR, USAID чи Глобального фонду.
	Напрям: Фармацевтичний менеджмент
	Бюджет:  8 млн. доларів США
	Термін: 01.10.2011-31.09.2016
	Донор: Агентство США з міжнародного розвитку (USAID)
	Результати: - Інформаційна система «e-TB Manager» використовується в якості Національного електронного реєстру хворих на туберкульоз та є комплексним інструментом,  застосовується для програмного ведення хворих на туберкульоз, надає оперативну та точну інформацію для прийняття  науково обгрутнованих рішень та дозволяє покращити якість медичних послуг. - Оцінка застосування лікарських засобів (DUR) запроваджується  у протитуберкульозних закладах та Центрах СНІДу в якості важливого інструменту для фармакотерапевтичних комітетів  з метою забезпечення раціонального використання лікарських засобів. - Автоматизована інформаційна система звітування про Побічні Реакції та Відсутність Ефективності є потужним інструментом, що  забезпечує оперативний збір та аналіз даних та формування звітів щодо побічних реакцій та відсутності ефективності лікарських засобів і, таким чином, дозволяє приймати рішення стосовно безпеки лікарських засобів на рівні МОЗ України, що є вкрай важливим у процесі лікування хворих на туберкульоз та ВІЛ-позитивних пацієнтів.- Проект SIAPS підтримує ідею  вдосконалення державних політик та фінансової життєздатності шляхом розробки законодавства для впровадження Національного переліку основних лікарських засобів як основи для державних закупівель та прозорого процесу відбору лікарських засобів для забезпечення пріоритетних потреб населення. Крім того, впровадження Національного переліку лікарських засобів сприятиме  забезпеченню пацієнтів ефективними та безпечними лікарськими засобами за всіма національними програмами, в тому числі за програмами протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції.- В результаті заходів  з метою підвищення обізнаності та розвитку потенціалу Департаменти охорони здоров‘я двох областей України взяли активну участь у процесі пілотування Рамкових угод для закупівлі лікарських засобів.  Рамкові угоди дають можливість більш гнучкого планування та ефективного використання коштів, що може бути корисним для кожного лікувально-профілактичного закладу, а особливо, беручи до уваги тенденцію до децентралізації, передбачену в рамках реформи системи охорони здоров‘я.


